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GUIA DE TRABAIJO N° 3 (del 04 al 15 de mayo)
MATEMATICA SEXTO BASICO

Objetivo Conocer y aplicar el algoritmo para
representar una fracciéon impropia a
como numero mixto y viceversa

Instrucciones Lea y comprenda la informacion, luego
resuelva las actividades en su cuaderno.

Ponderacidn de la Guia 5%

Correo del docente para consultas Romina Fernandez:

rfernandez@liceomixto.cl
Psicopedagoga Claudia Tapia:
ctapiag@liceomixto.cl
Representar una fraccion impropia a nimero mixto y viceversa

video sugerido: https://www.youtube.com/watch?v={jBDL-NTpy!|

Los términos de una
division son:

Para poder transformar una
fraccidon impropia en nimero
mixto, debemos recordar los
términos de una divisidn.

Dividendo Divisor

Resto Cociente

Representar una fraccion impropia como nimero Algoritmo
mixto

El niumero mixto es aquel que se compone por un nimero
entero y una fraccién propia.

Ejemplo: Representa la fraccion 1—53 como un numero mixto. 13
é¢Como se hace?
Divide el numerador por el denominador de la fraccidn y =10
calcular el cociente y el resto. Luego, escribe el nimero 3
mixto, cuya parte entera serd el cociente; el numerador, el
resto y el denominador correspondera al divisor.

Representar un nimero mixto como fracciéon impropia
Video sugerido: https://www.youtube.com/watch?v=-qCOlul4dgg 1

1
Ejemplo: Representa el nimero mixto 3 4 como una 4 4 4 4

fraccion.
é¢Como se hace?
Calcula el producto entre la parte entera y el denominador
de la fraccién y sumalo con el numerador de ella. Este
resultado sera el numerador de la fraccién impropia y se
conserva el denominador.

Ejercicio 1: Usando el algoritmo que corresponda representa las siguientes fracciones impropias como

nuimero mixto
12 Algoritmo
5 12:5=2
-10
2
b 8 13 L 47
)3 = c) c - ) e - e) .

Ejercicio 2: Usando el algoritmo que corresponda representa los siguientes nimeros mixtos como
fracciones impropias

a) 4E=4x8+5:£
8

8 8
b) 51k = )15 = d)32 = )53=
16~ 91187 6" €275

Ejercicio 3: Encierra el o los errores cometidos en cada transformacién y luego corrigelos.

o 1l 1501247 _ 116 b. 4

15 15 12 17 17 17

12 _4-17+12 _ 116



https://www.youtube.com/watch?v=jjBDL-NTpyI
https://www.youtube.com/watch?v=-qC0Iu14dgg

